

创新的让利活动,优质的消费体验 天一广场,让休闲与购物完美融合

“今天天气不错,去天一广场走走吧!”“今天得空了,去天一广场逛街、吃饭、聊天增进下感情!”……对于生活在宁波的市民来说,一讲休闲娱乐的好去处,天一广场肯定是在选择之列。

天一广场,对于宁波市民来说,它不仅仅是一个商业广场,它还寄托着大家的爱宁波的感情。很多消费者表示,他们平时节假日都很喜欢到天一广场购物,首先这里商品丰富,从大众消费到和义大道的奢侈品,可以满足各种水平的消费需求;其次,这里又有各种休闲配套服务,而且服务品质也很高。

走进天一,你便会见到欧陆风情浓郁的现代建筑群、景致通透的广场、造型新颖的水幕,这些都造就了天一广场优越的消费环境。同时,广场内的国际购物中心、酷购商城等商场应时应景,且与顾客的互动性强的活动很多,也让消费者享受到了极致的实惠。

作为宁波最大的“一站式”购物休闲广场,天一广场将休闲与购物完美地融合到了一起。不过能这么多年深受市民的喜爱,最关键的还是各个商家在诚信经营、创新服务上下了不少的功夫。本周末恰逢3·15消费者权益日,天一广场的各商家也将推出了众多实在的活动,力求为消费者打造一个“服务质量优、质量信誉好”的购物休闲环境。

天一国际购物中心

春光无限好的时节,天一国际购物中心的各大品牌专柜的春季新品也全面上市了。同时,在国购实付满3000元还能获赠50元美车堂环保无水洗车券一张,实付满5000元能获赠金逸电影票二张,赠完为止。此外,VIP到店内消费积分还能换购不同价值的礼品。

这周六,“我为宁波添份绿”绿色小天使公益活动也将在国购一楼举行。此外,即日起至3月15日,国购还有晒单有礼活动,关注“精彩天一汇”官方微信,将消费满500元的购物小票,完整拍摄并发送至“精彩天一汇”官方微信,后台客服确认小票有效后将直接在微信中给您发送一组“观影券兑换码”。

和义大道购物中心

即日起至3月15日,在和义大道购物中心全楼全馆消费实付满25000元送娇兰700元化妆品券1



张峰 摄

张;实付满10000元送100元皇家范充值卡1张;满16000元送100元皇家范充值卡2张(以上赠品均数量有限,赠完为止)。

在化妆品专区,实付每满1500元送300元化妆品券(以此类推,上不封顶)。同时,和义的官方微信中还有抽奖/大转盘活动,礼品为小盆“肉肉”植物和花种子一份。

酷购商城

3月13日—3月16日,酷购商城内也推出实打实的为消费者服务的活动。春装新品上市,一次性实付满400元减80元(以此类推,上不封顶);牛仔潮牌一次性实付满1314元加赠价值优衣库船袜/20元途美乐券(以上赠券均数量有限,赠完为止)。

在活动期间,购化妆品/内衣一次性实付满314元,凭酷购当日单张电脑小票可领取“情人节特别礼遇卡”一张(特别礼遇卡可享以上指定菜品“3.14元”优惠),参加的品牌有金胡椒、绿茶、汉堡王、寿鲜亭、味千、途美乐。还有在3月14日,木九十眼镜、zippo打火机、自然堂男士洁面乳统统3.14折(大众点评网上限量抢购。每个用户限抢1次)。徐益霞

小布老师甜蜜助阵 白色情人节“爱”不停

白色情人节,早就成为恋人们对对方制造各种惊喜的又一个契机,各位女士是否已经计划好美美的约会装扮呢?是否安排好在这个浪漫的节日与另一半庆祝呢?如果没有想好也没关系,屈臣氏再度携手牛尔专家团队,打造“Hebe潮流志”“爱就宅在一起”特刊,为你支招白色情人节甜蜜技巧,让你的甜蜜指数直线飙升。

屈臣氏“Hebe潮流志”由屈臣氏联手牛尔专家团队——小布老师强强打造,放送时下最时尚最新鲜的资讯事物,以及屈臣氏第一线的新品,让你走在时尚最前线,不仅在部分潮流城市发布,微信公众号“屈臣氏服务助手”上还能畅快阅读。本期还特邀被誉为美妆小王子的小布老师,教你如何利用屈臣氏独家、进口产品和各种推荐产品,打造权威的美容护肤宝典,精心准备属于自己的美丽时刻,为你美美地约会、出游、窝居等提供好建议哦。

M 红星·美凯龙
MACALLINE

江南路港隆商场

同城比价
3倍返券

3.15 放心购
2015.3.14-3.15

100%返现金
家具建材

无需购物
畅游巴厘岛

3月14日 CCTV elite.cn 央视《装修达人》家居团购会

装修达人热线: 0574-81877322

★更多活动详情请见商场内公示或致电咨询

红星美凯龙江南路港隆商场

咨询热线: 0574-83887758

地址: 江南路与沧海路交汇处(国际汽车城对面)

全国统一服务热线: 4008 213 213
www.chinaredstar.com

MMALL.COM
红星·美凯龙 全球首家
网购家居, 就上星家

关注红星美凯龙
新浪官方微博

红星美凯龙官方微信

港隆商场微博

港隆商场微信

